Oppgave uke 44

Dataene er organisert slik at de avhengige variablene ligger først. 

Vi skal konsentrere oss om ”The Mediated Effect Model” (se figur 1; Pritchard et al (1999))
 .
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 is Volitional Processes. Informational Processes (X1 og X2), Identification Processes (X3 og X4) og Volitional Processes (X5 og X6) er alle operasjonalisert med to målte variabler (indikatorer) hver, mens Resistance to Change (Y1, Y2 og Y3) og Loyalty (Y4, Y5 og Y6) begge er operasjonalisert med tre målte variabler (indikatorer) hver. Utvalgsstørrelsen, N = 788. Datasettet i dette eksemplet er ikke identisk med det originale datasettet, men et simulert datasett basert på en modell fra den samme artikkel. Den originale artikkelen vil ikke være til noen hjelp for løsning av fagoppgaven.

a) Presenter hele modellen på en matematisk form.

b) Estimer, test og evaluer den teoretiske modellen. Benytt ML. Du kan også ”sjekke” resultatene ved GLS om du vil. 

c) Tolk og forklar estimater og tilpasningsmål. 

Figur 1:The mediated effect model
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